

各位

会社名 株式会社フレクト

代表者名 代表取締役CEO 黒川 幸治

(コード番号:4414 東証グロース)

フレクト、Okta パートナーアワードを受賞

~アジアパシフィック地域で初の

Customer Identity Cloud Service Delivery Specialization 取得企業として評価~

株式会社フレクト(本社:東京都港区、代表取締役 C E O 黒川幸治、以下フレクト)は、Okta Japan 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 渡邉 崇)が主催した「Identity Summit Tokyo」の Partner Forum にて「Service Delivery Partner of the Year Autho」を受賞しました。



本アワードは、アイデンティティ管理ソリューション Okta と AuthO の導入支援において優れた実績とビジネス拡大に貢献したパートナー企業に贈られるものです。

今回の受賞は、フレクトが 2025 年 3 月にアジアパシフィック地域で初めて、Auth0 に関するスペシャリストであることを認める「Customer Identity Cloud Service Delivery Specialization」を取得した

こと、ならびに Okta Japan のビジネス拡大に大きく貢献したことが評価されました。フレクトの技術力と専門性の高さが今回の受賞につながりました。

受賞に対するコメント

株式会社フレクト代表取締役CEO 黒川幸治は次のように述べています。

「Customer Identity Cloud Service Delivery Specialization の取得をはじめ、当社がこれまで 積み重ねてきた技術力と実績をご評価いただけたことを嬉しく思います。今後も、優れた顧客体験と強固 なセキュリティを実現する Autho の導入支援を推進し、顧客情報の統合によるロイヤルカスタマー育成・ 維持や、新たな脅威となっている不正アクセス対策を全面的にサポートしてまいります。」

Okta Japan 株式会社 代表取締役社長 渡邉 崇氏は次のように述べています。

「このたび、フレクト様が「Service Delivery Partner of the Year Autho」を受賞されたことを、心よりお祝い申し上げます。このたびの受賞は、フレクト様の卓越した専門性とお客様に寄り添う姿勢の賜物であり、私たちにとっても非常に心強い存在です。今後も、フレクト様とのパートナーシップを通じて、日本におけるカスタマーアイデンティティの価値提供をさらに加速してまいります。」

※製品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です

【IR に関するお問い合わせ】

Mail: ir@flect.co.jp

【IR 情報】

IR メール配信の登録: https://www.flect.co.jp/ir/support/mail/

IR 情報-TOP: https://www.flect.co.jp/ir/

IR 情報-よくある質問: https://www.flect.co.jp/ir/investor/faq/ IR 情報-用語集: https://www.flect.co.jp/ir/investor/glossary/